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2. O'mo kdTw TVaKag TapoBmacel TI EMOKEYPEIS OTV ICTOTEAITI TOU Oy oAZiou 3. Na oummARpUWOES.
Tou Opéorn ot pia epdopdada.

@ g 3 B g 290 M3 31 B gogo

poe | e 0 -0-0 -000 -00-

7 7 6 4 4 2

4 Ma sMwreic Ta mpofAfpaTa
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{a) H rupia Sixka aydpace pia TIAEGpao Tow oToiILe €175, Eiwoe fva
yapTovopnopa Twy €200. Tlosa pEoTa Tpe:

Ma anavThTEIS TIC EPWTHTEIS.
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{a) TToom meEpICoOTEpD! EMOREPTRGY Tr IoTocEMSa To ZaPparo oe oy ion
pE TV TpiTn; ATavTnom:

Yy

- ~ ( , .. . L)
( () Méoa dvopa EmokEgTRay TNV IoTosEAGa To Zapparoxupiaxo; (B) H nupia Swrenr eixe oty rouliva Tng 1 kg aiedpn kan 1 L ydia
Xpnmpomoinoe 750 g akeipn km 275 ml yaaa, yia va pridEer pmiosoTa.
TTdoo ared@ Kal TOOS YaAT TS EPEIVE;

p
{y) TTo00! WERICOGTEPD! EMOREPTTRAY TV IOTOCEASE Trv TTapaosew o
oxiom pe m Aeutipa;

~

{y) O mipiog ]T:Img xp[uﬁm 250 g ahEGp yia EWEl KEIN YEWYDOpIOEL.
TTaon aheio Ba ¥PEWIOTE , av ETOILATE! 3 KEIK YEWypapIar;

r .. . . . . !
(&) TTaoa dropa EMoRESTRRAY TNV ioToceSa TRy TeTdprn wm Trw TTEpm™;

-

p
() TTooa dropa emOoKEPTRGY TV IOTOCEAIGE TIC 3 TPWTEG PEPEC TNG
eiopafag;
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Subtraction Across Zeros (A)

MName: Date:
Calculate each difference.
602 705 900 202 306
— 371 — 212 — 882 166 219
404 907 302 808 403
— 348 — 566 — 186 537 123
601 507 804 208 408
— 418 — 407 — 712 127 337
507 507 905 405 408
— 463 — 298 — B62 124 262
907 207 802 701 806
— B58 — 123 — 764 654 200

Math-Drills.com




Tetdptn, 31/3/21
BiAio MaOnupatikwv 6eA.92,93




[

Af
=
\.

@

SRR ®

AIEPEYNHEH

QO oUvdeayiog yovewy evog dnpoTikou oxoAeiou Ba ayopdoel kalvoupia taixvidia
yia To axoAeio. ['1a Tov 0KOTIO QUTO, CUYKEVTPWOE TIC TIIO KATW TPOOYOPES. To
S1aBeapo moad yia auteg Tig ayopeg eivar €350,

Tlpoteivépeva maixvidia Kéarog .
Tpaneli emtpané(iac avriopaipiong €265
TTodoowaipaxi €189
2 16x01 TofoPoAiag €88
2 eT kahaBoowaipag €158
BouokwTo TEpUA €99
Emdanédio gidaxi €25

H ypagikn mapacTtaon mapoucial el TIC MPOTIUOEIC TWV HABNTWY TOU 0X0AEIOU.

01 TpOTIPATEIG TWY PaBNTGY

INa eionynBeic mola maikvidia civar uvartov va emAeEer o ouvBeopog s
yovewy Tou oxoheiou. Na eToipaceig 8o diapopeTikéc e1onyRoEIC ka1 va
KATaypayeIs Td EMIXEIPNUATA TOU.




